

“清零”恶果显现 中国许多人恐终身负债

新唐人



网络图片。

中共的清零防疫政策重挫民生和经济，恶果开始显现。房贷正在成为许多人难以负荷的终身债务，民众的焦虑情绪日益增长。

北大和蚂蚁集团报告：

反映中国经济陷入困境

清零防疫政策对小微企业的伤害最严重。小微企业占中国企业数量的99.8%，创造的价值占全国GDP的60%以上。一个小微企业平均创造就业岗位4.3个，是解决就业的主力军。

近日，北大和蚂蚁集团研究院、网商银行发布了对小微企业的调查报告。报告指出，2022年一季度，近50%（46.3%）的小微企业不赚钱。这个数字反映出中国经济已经陷入困境，将深深影响民众的工作、生活等方方面面。

另外，今年前5个月，中国家庭新增贷款总额1兆3300亿，创10年来最低。

中国金融科技集团京东数字科技首席经济学家沈建光表示，“中国家庭的资产负债呈现萎缩的趋势，而参照已开发国家的经验，一旦家庭资产负债开始萎缩，对于经济的影响将是深远又严重。”

疫情之下 房贷令许多人难以负荷

北京一位网友在微博诉苦：“真惨！疫情之下，服务性行业重创啊，我很多同行的店都不得不关闭转让，我们也是在吃老本，三年寒冬，何时是尽头啊。”

据《南华早报》报道，44岁的胡女士在广州创办了自己的美容院，但持续两年的疫情封控，使她负债累累。今年5月，她和丈夫再也支付不了每月9000元的房贷，他们的公寓将被没收和拍卖。胡女士哀怨地说，自己可能要终身还债，“每个人都在挣扎——生活非常艰难。”

郑州律师孙硕表示，他目睹了很多人失去房子，手里的案子越来越多，“一个月处理了80件左右”，是以往经手量的4倍。诉求都是银行提过来的，要求起诉“断供”的业主。

不从根本上改变 每个人都要付出代价

中共总理李克强近日坦言困难民众增多，要求民政部门加强“动态监测”、扩大救助、促进就业，防止发生“大规模返贫”、防止发生“冲击道德底线”的事。

但民众认为，即便有惠民政策，老百姓也感受不到。官僚体系层层贪腐、一道一道截流，几道下来就没有了，基本上到百姓头上微乎其微。

在中共清零政策下，持续封城导致经济衰退，企业倒闭、裁员、降薪消息不断。有北京市民说：“老百姓遭受这些，没有办法。你不去从一个根本去改变一个坏的制度，每个人都是要付出代价。”

■ 视角 ■

恶意不买房将被约谈 各地花招尽出救房市

希望之声

近期，中共将之前严格监管的房地产政策松绑，救房市成了当前稳经济的重头戏。于是为了鼓励民众买房，各地出台一系列令人啼笑皆非的招数。

山东省青岛市薛家岛街道办事处17日发布居民购房的通知，要求截至6月底，每个合作社完成网签不少于2个。通知还指出，“恶意不买房”将被约谈，也就是说民众银行帐户若被查出有巨款但不买房，将被提醒谈话。

“恶意不买房”在网络引发大量讨论，有网友感叹现在的年轻人真不容易，除了“恶意返乡”“恶意不生三孩”，还有“恶意不买房”，并质疑未来会不会有“恶意呼吸”。

而一些地方的地产商，更推出令人咋舌的促销措施。河南省建业地产喊出每斤小麦可抵人民币2元、最高可抵16万元头期款，以及每斤大蒜可抵5元头期款、且未设上限的优惠方案。南京万嘉地产则推出每斤西瓜抵10元购房款，6月29日，无锡楼盘推出“水蜜桃换房”，立即哄传网络。

然而网友普遍认为，距离购房的梦想仍然遥远，不管推多少“XX换房”，买不起还是买不起。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.epochtimes.com 声明“三退”。